
  

    Результати аналізу відповідей здобувачів освіти 
освітньо-професійної програми «Менеджмент» 

академічної групи М-21, щодо  вибору вибіркових освітніх 

компонентів    (на 2024-2025 н.р) 

                         

В опитуванні взяло участь 29 здобувачів освіти 

 

Результати анкетування показали, що для вивчення в  1 семестрі 
96,6% здобувачів освіти обрали вибірковий освітній компонент   

Основи філософських знань, 3,4% Соціологію, Культурологію не 
обрав жоден здобувач освіти.  

 

Для вивчення у 2 семестрі обрали 96.6% Планування виробництва 
та Організація праці менеджера, 3.4 % Бізнес менеджмент, 

Самоменеджмент. Професійна орієнтація випускника на ринку 
праці  та Креативне управління не обрав жоден здобувач освіти. 
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